Vzorovy test pre prijimacie pohovory z matematiky
pre akademicky rok 2021/22
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Akt hodnotu nadobuda vyraz 1+ ﬂ] pre x=10 a y=5? [R: %]

1
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N4jdite sucet Citatel'a @ menovatel’a pre zlomok % v zékladnom tvare. [R: 15]

req: N - 9 v oe I3 N4 7w .
Nijdite vietky korene rovnice x°> —— =8v mnozine realnych ¢&isel. Ich stéin je:
1 y > y J

X

[R:-9]
Kolko prirodzenych ¢isel je rieSenim nerovnice X—_é >27? [R: 3]
X —
e, , e . . 6(x-1)
V mnozine vsetkych kladnych celych ¢isel ndjdite korenl rovnice 1 X [R: 2]
X —
o o : x |3+2x ..
Kolko prirodzenych ¢isel je rieSenim nerovnice 3x + > 4 <0? [R: Ziadne]
2
Nech D je definiéné oblast funkcie —“6’(327. Nijdite tito oblast.
X+

[R: D = (—00;-3) (9;0) ]
Najdite vSetky rieSenia rovnice 2log(x—2) =log(14—x). [R: x=5]
Napiste riesenie rovnice 5> +5" =130. [R: x=2]
Riesenim nerovnice 2¢0s” X+5c0sx+2>0 je: [R: <—§7r; §7Z'> +2kr]

Ktoré z nasledujucich tvrdeni o funkcii y = 2X +33 je nepravdivé: [R: b)]

a)  defini¢nou oblastou je mnozina D(f)=R —{3}

b)  funkcia je zhora ohrani¢ena
C)  inverzna funkcia je klesajlica
d) jeklesajuca na celej defini¢nej oblasti

e)  oblastou hodnét je mnozina H(f)=R —{2}
Sucet citatel'a a menovatel'a neznameho zlomku je 49 . Pomer zlomku a jeho prevratenej

hodnoty je % Urcte tento zlomok. Rozhodnite, ktoré tvrdenie je pravdivé:
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a) rozdiel Citatela a menovatela v zapornom rieseni je —343

b)  rozdiel ¢itatela a menovatel'a v kladnom rieseni je —7

c)  uloha ma prave dve rieSenia, jedno kladné a jedno zaporné

d)  uloha ma prave jedno rieSenie

e)  uloha nema Ziadne rieSenie [R: a), b), )]
Dizky stran pravouhlého trojuholnika tvoria tri za sebou idtce ¢leny aritmetickej
postupnosti. Aka je vel'kost’ vacsej odvesny, ak polomer kruznice opisanej trojuholniku
meria 12.5 cm?

[R: 20]

Napiste rovnicu priamky prechédzajicej bodom A[3;1], ktord je kolma na priamku
prechadzajucu bodmi C[3;-3] a D[7;1]. Potom plosny obsah trojuholnika, ktory tato
priamka vytvara so sturadnicovymi osami je: [R: 8]
Otec je o 8 rokov starsi ako je trojndsobny vek syna. O 20 rokov bude otec dvakrat taky
stary ako syn. Kol'ko rokov ma teraz syn? [R: 12]
Test na prijimaciu skusku sa sklada z troch otdzok z algebry (pripravenych je 15) a zo
Styroch otazok z geometrie (pripravenych je 7). Kolko réznych variantov testov je mozné

takto pripravit’? [R: 15 925]
Aky najvicsi povrch [cm®] moze mat kocka, ktora sa vyreze z gule s polomerom
20 [cm]? [R: 3 200]

V podniku COV pracuje celkom 180 pracovnikov, ich priemerna mzda je m EUR. Keby
podnik prijal d’al§ich 20 zamestnancov, ktorych priemernd mzda by bola s EUR. Celkova

priemerna mzda v podniku by sa tym zniZila o 3,5 %. Vypocitajte podiel S
m

[R: 0.65]
Urcte pocet vSetkych sedemcifernych prirodzenych cisel, ktorych prvé Styri Cislice su
neparne a d’alSie tri Cislice st parne. [R:78 125]

Mnozina B — A mé dvakrat menej prvkov ako mnozina A—B a Styrikrat menej prvkov
ako mnozina Al B. Kolkokrat viacej prvkov ma mnozZina A ako mnoZina B ?
[R: 1,2 krat]



